

RONDA URUGUAY ABIERTA

Preguntas y respuestas 1 – Febrero 2020



Pregunta:

¿Es posible poder sustituir los pagos anuales del Fondo de Capacitación con la contraprestación de cursos a dar a personal de ANCAP?

Respuesta:

Conforme a lo dispuesto en la cláusula 6.2.35 del Modelo de Contrato (Anexo N de las Bases de Ronda Uruguay Abierta), es un derecho de ANCAP y del MIEM, en sus respectivas cuota partes, considerar y aceptar cursos de capacitación que el contratista le presente, pudiendo llegar al valor del 100% del monto anual de capacitación.

La información sobre los referidos cursos no es parte de la oferta. De resultar adjudicatario, en el marco de los Comités de Administración con ANCAP, o directamente con el MIEM, podrá presentar el detalle de los cursos propuestos.

OPEN URUGUAY ROUND

Questions and Answers 1 – February 2020

Question:

¿Is it possible to substitute the annual payments of the Training Fund with courses to be given to ANCAP's staff?

Answer:

In accordance with the provisions of the clause 6.2.35 of the Contract Model (Annex N of the Terms of the Open Uruguay Round), it is a right of ANCAP and MIEM, in their respective quota shares, to consider and accept training courses that the Contractor presents, up to a value of 100% of the annual amount of the Training Fund.

The information about these courses is not part of the offer. If the company becomes a Contractor, in the framework of the Management Committee meetings with ANCAP, or directly to the MIEM, it may present the details of the proposed training courses.